

文明交通 你我同行

我市交警优化营商环境再出实招

本报讯 山西省心血管病医院是我省一所大型三甲专科医院,位于我市漪汾街路段,年门(急)诊量20余万人次,每天进出医院的车流量非常大。特别是入夏以来,心脏病突发就诊人数骤增,院内有限的机动车停车位和大量社会就医车辆的供需矛盾,一度造成医院门前漪汾街主干道交通拥堵现象频发。针对这一情况,在太原市公安交警支队的指挥部署下,交警万柏林一大队坚持民心导向、问题导向,主动对接山西省心血管病医院,从小事做起,从细节入手,不断提升管理和服务效能,通过落实五项举措,进一步增强医院周边交通环境治理的针对性和时效性,推进便民利企服务,全力营造更优质的营商环境。

加强沟通对接主动靠前服务。交警万柏林一大队民警主动深入省心血管病医院,与医院负责人进行座谈交流,详细了解掌握医院日常交通流情况,听取院方的

意见和建议,共同研究缓解就医通道拥堵的对策。科学调整医院内部交通组织。大队民警深入实地进行勘察调研,结合医院内部大型施工、各进出口通道交通流量、停车场泊位设置和就医社会车辆实际需求等情况,对医院停车场做出了科学的交通影响评价,指导医院合理调整了进出口设置,改为漪汾街北门两个出口、漪兴南路东门两个入口,院内形成单循环通行,有效提升了车辆通行效率,缓解了门口拥堵的情况,同时,两个大门处均留有一个应急通道,确保了危重病患的急救绿色通道。

合理调整周边道路限时单行。在经过前期调研论证的基础上,大队积极协调支队交通对策和设施部门,对医院东门漪兴南路路段(漪汾街至省心血管病医院东门)实行了机动车限时单行交通组织方式,每周工作

早7时至12时,机动车由北向南单向行驶,路段内机动车停车位临时停止使用,相关交通标志及时到位。同时,该路段内设置两条就医临时通道,方便群众车辆有序排队等候,最大限度的降低了排队车辆溢出对漪汾街主干道通行的影响。

强化宣传引导营造浓厚氛围。交警万柏林一大队通过广播、电视以及“双微一抖”新媒体等方式,推送告知新措施内容、就医通道路线等,提高群众对医院周边交通环境治理举措的知晓率、支持率,引导群众合理便捷选择出行时间和路线,进一步提升群众满意度。

加强巡逻疏导保畅通。在每天的早高峰时段,大队均安排警力到医院周边路段开展巡逻管理工作,疏导社会车辆有序通行,及时纠正违停车辆,为来医院就诊的群众提供安全畅通有序的就医环境。



违法载货隐患大 杜绝货车变“祸车”

本报讯 8月3日上午,交警杏花岭大队三中队民警在辖区北沙河河南沿岸五一路西100米处排查登记过往车辆时,发现一辆小型普通货车朝民警缓缓驶来,车上载满了货物。民警待车辆驶近后发现该车所载货物存在超高、超长、超宽的“三超”违法行为,于是民警立即将车辆拦停进行检查。

在检查过程中,民警要求该车驾驶人出示驾驶证、行驶证,并告知当事人其自身所存在的违法行为。民警指出该机动车严重超高、超长、超宽,在行驶过程中万一辆顶货物脱落亦或超出车身部分的货物与临近车辆发生刮蹭,造成的损失乃至交通事故后果不堪设想。经过民警一番苦口婆心的耐心教育,该车驾驶人很快认识到了自己的错误并接受了民警的处罚。

及时维护路面设施 营造良好通行环境

本报讯 近日,受天气多变影响,路面交通设施不同程度存在损坏、位移等问题,交警迎泽一大队六中队民警加强辖区巡逻力度,在巡逻过程中及时发现翻倒机非隔离护栏,第一时间恢复设施位置,将翻倒护栏合力抬起,为营造良好交通通行环境全力做好保障。

雨中,我们总能看到太原交警坚守岗位的身影,他们不仅站岗执勤,还冒雨巡逻,在巡逻过程中只要发现交通安全隐患,都会第一时间上报并维护,受到市民高度认可。



拒绝违法载客 安全文明出行

本报讯 近日,为了筑牢辖区交通安全防线,交警迎泽一大队四中队在辖区范围内开展各类交通违法行为整治行动。

在整治中,民警发现个别车辆将车座卸掉了多拉货,将大约几十件货物堆积在车厢内,几乎没有空隙,从后备箱根本无法看到前方的驾驶座椅。这不仅导致整个车厢内部没有一丝空余之地,更是严重遮挡了驾驶人的观察视线,存在很大的安全隐患。执勤民警现场对驾驶员进行了严肃的批评教育,向其阐明危害性,要求驾驶员将面包车上的货物卸载、转运,并依法进行了处罚。

有序停放共享单车 助城市文明“归位”

本报讯 随着共享单车的普及推广,给广大市民的日常出行带来了极大便利。但是,由于个别市民自身素质及交通安全意识的欠缺,在街头乱停放共享单车,给道路交通管理工作带来了诸多不便。

日前,交警杏花岭大队三中队民警在辖区解放路西二道巷口为即将到来的早高峰做最后的准备时,民警发现在最右侧机动车道上凌乱地摆放着几辆共享单车,给过往车辆带来不便的同时也产生了一定的交通安全隐患。见此情况,民警立即上前将那些横七竖八、摆放凌乱的共享单车按照车位朝向有序摆放在非机动车停车位内。民警这一小小举动,受到了周边过行人的一致好评。



重拳出击 整治酒驾违法行为

本报讯 为加强辖区酒后驾驶违法行为整治力度,保证交通事故“减量控大”,为辖区群众出行营造安全、畅通、有序的交通环境。交警迎泽一大队三中队明确工作目标,精心组织部署,根据酒后驾驶的时间特点,于8月3日凌晨开展酒后驾驶严重交通违法行为的专项整治行动。

行动中,针对交通流量较大的主要路段出其不意、攻其不备地对过往车辆开展稽查行动。全体民警严格按照《道路交通安全违法行为处理程序规定》《交通警察道路执勤执法工作规范》的要求,做到文明执法、规范执法、严格执法。本次行动共查处饮酒后驾驶机动车的违法行为5起。



徒手清理水渠 缓解交通压力

本报讯 近日,太原连降大雨,造成一些路段积水。交警小店一大队五中队民警巡逻至辖区太榆路龙城大街路段时,发现排队车辆较多,且只有两条车道可缓慢通行,路面积水情况严重。

民警随即下车前往排水渠处查看,发现有大量

垃圾被雨水冲到渠里,造成排水渠堵塞,严重影响排水效果。为确保道路交通秩序,民警站在积水中,毫不犹豫挽起袖子,把手伸进水渠里清理垃圾,半小时后,排水量明显增大,路面积水随之减少,有效缓解了这一段早高峰的交通压力。

培训“两站两员” 保障道路安全

本报讯 为切实做好夏季道路交通安全宣传工作,充分发挥“两站两员”在维护交通秩序,纠正、制止交通违法行为和宣传教育等积极作用。交警晋源大队安全中队对姚村镇开展“两站两员”业务知识培训。

民警鼓励劝导员要积极开展交通安全宣传工作,以身作则,积极向广大群众宣传道路交通安全和文明驾乘常识,真正发挥宣传、教育、劝导作用,不断提高农村群众的交通安全意识、法治意识和文明意识,预防和减少道路交通事故的发生。

通过对“两站两员”的培训指导,使辖区劝导员进一步认识到自身的职责和任务,明确了工作重点,进一步提高了劝导员的查纠、劝导、宣传作用,有效推动了辖区农村道路交通安全管理工作,为减少农村道路交通事故的发生和创造安全畅通的交通环境奠定了坚实的基础。

扎实开展辖区夏季交通安全整治行动

本报讯 自夏季交通安全整治行动以来,交警阳曲大队结合区域实际,细化实化整治措施,切实加强指挥协调指导和督促检查,全力确保夏季行动措施落实落地。

清查重点隐患,夯实安全基础。交警阳曲大队深入开展源头隐患排查治理,建立隐患清单,实行倒排工期、挂图作战。完成治理部级督办隐患1处;深入清剿高风险企业隐患,定期研判重点客、危运输高风险企业,约谈高风险企业1家,涉及发生交通事故企业和营运个体户各1家。

严查突出违法,强化秩序管控。大队加强显性用警,

落实高等级勤务,强化管理薄弱、高风险地区管控,最大程度提升路面见警率、管事率。在全国集中统一行动日的基础上,加大路面整治行动频次,期间查处酒驾醉驾、“三超一疲劳”、农村“两违”等重点违法行为1419起。

加强协同共治,凝聚整治合力。强化警种联动,完成勤务保障24次;劝导各类电动自行车违法行为500余起;依靠乡镇党委政府和基层组织,发动镇村干部、“两站两员”、驻村辅警等力量,劝阻交通违法100余起,组织召开全县劝导员培训会1场;救助基金共垫付抢救费1笔,垫付金额共计42248元。

安全教育 娃娃抓起

本报讯 为进一步提高广大中小学生道路交通安全意识,日前,交警万柏林一大队二中队民警在太原交警支队开展交通安全教育活动。

宣讲中,民警和小朋友们一起互动学习了交通手势,讲述了违反交通法规的危害性,还向同学们介绍了必要的交通标志和交通安全常识。此次活动受到了广大师生的一致好评,并且给民警送来了锦旗表示感谢,小朋友们纷纷表示要加强交通安全防范意识,向不文明交通行为说“不”,共同营造和谐、文明的出行环境。



暑期旅游出行 别忘交通安全

本报讯 根据《关于组织开展东北北片区夏季交通安全整治行动区域会战的紧急通知》的工作要求,为有效减少道路交通安全隐患,净化道路交通环境,8月3日晚,交警万柏林一大队组织精干警力在辖区开展旅游旺季平安守护专项行动。

行动中,大队民警根据辖区交通流特点,在辖区重点路段设卡,严查疲劳驾驶、客车超员、货车超载、乘客不使用安全带等重点交通违法行为。同时,执勤民警边整治边宣传,教育广大驾驶人自觉遵守交通安全法规,文明理性驾驶。

此次行动出动警力15人次,警车4辆,查获货车超载3起,有效的净化了交通道路通行环境,为辖区人民群众出行营造了平安、畅通、有序的道路交通环境。



民警走进社区 宣传交通安全

本报讯 为了进一步提高广大居民交通安全意识,创建文明和谐的交通环境,从源头上预防和减少交通事故的发生。近日,交警万柏林一大队民警走进滨河苑社区开展交通安全宣传活动。

活动中,民警向社区工作人员及居民详细讲解了一些交通安全常识,面对面分享了身边有教育意义的交通事故案例,教育居民骑电动车时要正确佩戴安全头盔,不违法

载人,并要求居民自觉做到不酒驾醉驾,号召居民坚决摒弃交通陋习,提高自身交通安全意识和自我防范意识。

随后,民警及社区居民就新屯巷停车难问题进行了讨论,根据该路段实际情况制定了可行性方案。最后,民警要求社区工作者要带动居民自觉遵守交通规则,禁止在该路段违规停放车辆,畅通消防通道,为居民营造良好的交通安全环境。

本版图文由太原市公安局交警支队提供